

PŘÍLOHA 4 – JEDNODUCHÉ PROGRAMY AGRIP – GRANTOVÁ DOHODA – S JEDNÍM PŘÍJEMCEM - 101095421 - FRESH F AND V

FINANČNÍ VÝKAZY (na účastníka a vykazované období)

Způsobilé ¹ náklady (na rozpočtovou kategorii)											Příspěvek EU ²				
Přímé náklady										Nepřímé náklady	Náklady celkem	Příspěvek EU na způsobilé náklady			Celkový požadovaný příspěvek EU
A. Osobní náklady		B. Náklady na subdodávky	C.1 Cestovní výdaje a náklady na pobyt			C.2 Vybavení	C.3 Jiné zboží, práce a služby	D. Ostatní kategorie nákladů	E. Nepřímé náklady ²	Míra financování v % ³		Maximální příspěvek EU ⁴	Požadovaný příspěvek EU		
A.1 Zaměstnanci (nebo rovnocenné náklady)		A.4 Vlastníci malých a středních podniků a příjemci grantu z řad fyzických osob	B. Náklady na subdodávky	C.1 Cestovní výdaje a náklady na pobyt			C.2 Vybavení	C.3 Jiné zboží, práce a služby	D.X Finanční podpora třetím stranám	E. Nepřímé náklady	Náklady celkem	Míra financování v % ³	Maximální příspěvek EU ⁴	Požadovaný příspěvek EU	Celkový požadovaný příspěvek EU
A.2 Fyzické osoby na základě přímé smlouvy	A.3 Vyslání pracovníci			Cestovní výdaje	Náklady na ubytování	Náklady na pobyt									
Formy financování	Skutečné náklady	Jednotkové náklady ⁵	Skutečné náklady	Skutečné náklady	Skutečné náklady	Skutečné náklady	Skutečné náklady	Skutečné náklady	Skutečné náklady	Paušální náklady ⁶					
	a1	a3	b	c1a	c1b	c1c	c2	c3	d1	e = paušální sazba * (a1 + a3)	f = a+b+c+d+e	U	g = f * U%	h	m
XX – [krátký název příjemce grantu]															

Příjemce tímto potvrzuje, že:

Poskytnuté informace jsou úplné, spolehlivé a pravdivé.

Vykázané náklady a příspěvky jsou způsobilé (viz článek 6).

Náklady a příspěvky lze doložit odpovídajícími záznamy a podkladovými dokumenty, které budou předloženy na vyžádání nebo v rámci kontrol, přezkumů, auditů a šetření (viz články 19, 20 a 25).

Za poslední vykazované období: že všechny příjmy byly vykázány (viz článek 22).

① Vykažte prosím všechny způsobilé náklady a příspěvky, i pokud převyšují částky uvedené v odhadu rozpočtu (viz příloha 2). Později lze zohlednit pouze částky, které byly vykázány ve vašich samostatných finančních výkazech, aby se nahradily náklady/příspěvky, které byly shledány nezpůsobilými.

¹ Podmínky způsobilosti viz článek 6. Všechny částky musí být vyjádřeny v eurech (pravidla pro přepočít viz článek 21).

² Pokud jste během tohoto vykazovaného období rovněž obdrželi grant EU na provozní náklady, nemůžete uplatňovat nároky na nepřímé náklady – pokud nemůžete prokázat, že grant na provozní náklady se nevztahuje na žádné náklady na akci. To vyžaduje zvláštní účetní nástroje.

³ Míra (míry) financování viz Přehled údajů.

⁴ Jedná se o teoretickou výši příspěvku EU k nákladům, kterou systém vypočítá automaticky (součinem sazeb náhrad a vykázaných nákladů). Částka, kterou požadujete (ve sloupci „požadovaný příspěvek EU“), může být nižší.

⁵ Podrobnosti (o jednotkách, nákladech na jednotku) viz příloha 2a „Dodatečné informace o odhadovaném rozpočtu“.

⁶ Paušální sazba viz Přehled údajů.